

## 研究证明

### 九字真言快速改善新冠肺炎病情

目前,有关科学研究证明,法轮功九字真言“法轮大法好!真善忍好!”,对治疗和改善新冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇红,收集了从2020年1月1日到5月31日的36例武汉肺炎患者的改善案例,整理了一份临床科学实证关于诚念法轮功九字真言的研究报告。报告发现,这36例患者总体症状改善率为100%。其中,26例(72%)症状康复,10例(28%)症状改善。11例重症患者10例症状康复,1例改善。重症且住ICU(重症加强护理病房)3例,2例完全康复,1例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》一书中提到,“瘟疫乃天地之邪气,人身正气固,则邪不能干。”认为劝告世人行善重德,能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言,是在鼓励人们反思,重新认识传统道德的重要,心向真善忍价值观。九字吉言携带着宇宙中的纯正能量,能抚慰人的心灵,为人带来善的启发和智慧。

同时,在法轮功遭到中共诬蔑迫害时,人还能明辨是非,支持善良,这就是最珍贵的一念,就会得到上天的庇佑,因为“人心生一念,天地尽皆知”。因为相信法轮大法好,危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多,所以被明白这个真相得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇



二零二二年四月二十三日(周六),美国最大的华人社区——法拉盛街头,车水马龙,人声鼎沸。明媚的阳光下,缅街主干道上,逾两千名法轮功学员举行盛大游行,纪念一九九九年四月二十五日,万名法轮功学员到中南海和平上访二十三周年。

## 河北邯郸刘艳涛被肥乡区检察院起诉到肥乡区法院

刘艳涛,男,35岁,邯郸法轮功学员。出阻车司机。2023年1月4日,刘艳涛的父亲在肥乡区给肥乡区法院执行庭庭长柳延峰通了电话,已查证清楚刘艳涛、姬瑞岭已被肥乡区检察院起诉到肥乡区法院,审判员柳延峰(这里说的审判员可能就是本案的主审法官)。

办公室电话 0310—8902808。手机号 18031061889。

刘艳涛的父亲说,想要给刘艳涛请正义律师作辩护,还说“请律师的目的是想让律师在法庭上证实我儿子没有犯罪。”

另外,刘艳涛的父亲到肥乡区看守所给儿子送了钱和衣服。

迫害相关单位及人员  
法院院长:申卫东  
肥乡区常务副书记政法委刘鲲鹏

柳延峰办公室电话 0310—8902808。手机号 18031061889。

肥乡区检察院  
检察长:王峰

孙宝刚(肥乡区检察院受理姬瑞岭案)

孙保刚,男,汉族,1974年3月出生,河北肥乡人,大学本科学历,1993年8月参加工作,邯郸市肥乡区人民检察院检委会专职委员、第一检察部主任、一级检察官,分管第一检察部工作。办公室电话:

0310—8558318。

办公室电话 0310—8559161



迫害法轮功 法网难逃

# 肺炎重症痊愈的千金良方

【明慧网】二零二三年一月十三日报道，“白肺”是指一种中度或重度的肺炎感染疾病，“白肺”表现为肺部纤维化，是世界性医疗难题，是不可逆的，死亡率比肿瘤还高，目前还没有办法治愈，只能用药暂时控制，延缓病情的发展。当肺纤维化发展到一定阶段会出现呼吸衰竭，会有生命危险。

中国疫情大规模爆发，死亡激增。在中国网络上，大量“白肺”病例不断出现。有专家表示，“重症的白肺患者，死亡率很高”，且“要想让肺恢复到本来干干净净的状态，是比较难的，绝大部分患者会留下肺部纤维化的后遗症”。有医护人员称，如果阳（性）了，再出现这种大白肺，就是病毒入侵了肺组织，造成了病毒性肺炎，从而出现低氧血症，是一个非常重的重症表现。

## 双肺 75%坏死 诚念“法轮大法好” 青年才俊躲过死劫

双肺 75%化脓坏死，呼吸已经极度的困难，他已没有任何的抵抗力，医学已经没有回天之力，人生的路似乎走到了尽头，生死存亡间，他诚心诚念：“法轮大法好，真善忍好。”华人青年马小钧绝处逢生，躲过了这一大劫。

马小钧从小喜爱音乐，毕业于美国波士顿伯克利音乐学院电影配乐专业。

二零零八年末的时候，正在上大学的马小钧得了急性大叶性肺炎。这种病一发病，就持续高烧不退，直到肺部化脓坏死。马小钧当时不知道是什么病，以为就是咳嗽，在宿舍里咳嗽，发烧 39℃~40℃，持续一个星期。他的同学觉得不太妙，就打电话给他父母，马小钧被送到医院，医生说：怎么那么晚才来，太晚了。

当时拍的片子显示，马小钧的肺部有 75%已经化脓、坏死了。这种大叶性肺炎没有特效药，死亡率很高。所以对马小钧的病情，医学已经没有回天之力，剩下的只有靠他自身的防御功能——免疫力，来抵抗和排除入侵的细菌和病毒了。可是当时的他，呼吸已经极度的困难，呼吸一下，肺部都剧痛不已。他已没有任何的抵抗力。

这时，女朋友和她妈妈来到马小钧病床前。女朋友全家人都修炼法轮功，她对马小钧



马小钧，毕业于美国波士顿伯克利音乐学院，电影配乐专业。

说：“你一定要念‘法轮大法好，真善忍好’，这句话能救人，灵验，不需要你做其它的事情，你就念这句话。”走入绝境的马小钧，就像抓到一根救命稻草，开始默念“法轮大法好，真善忍好”。从早一直念到晚，不知道念了多少遍。后来马小钧回忆当晚的感觉：“在半梦半醒的状态，（我）感觉从未有过的温暖，全身每个细胞就像春天来临时万物复苏的感觉，身体觉得非常舒服、安静。”

慢慢地，马小钧感觉肺部不疼了，呼吸不困难了，仿佛一切都是新生的。他开始吐痰，一碗一碗地吐，吐了好几碗黑色的浓痰，然后病情马上好转。一周之后马小钧就出院了。

一个月后，马小钧去医院复查。一般人得了这种大叶性肺炎，肺部经历了化脓、积水、坏死，恢复后也会结疤，留下后遗症，拍片会有一个阴影。然而马小钧康复后的肺是透明透亮，乳白色的。医生说：“是不是拿错片子了？这个完全是健康人的肺，光洁透亮，很漂亮！”

从此，马小钧开始修炼法轮功，按照法轮功真善忍的标准，在日常生活中修炼自己，处处事事考虑别人，提升道德境界。

二零一六年，27岁的马小钧报考了美国伯克利音乐学院作曲系，考试的成绩很优

秀。第一轮面试，马小钧提供的自创曲是一首交响曲——《在师父的引领下》。

“因为修炼法轮大法之后，开智开慧。我创作这首曲子的时候，就是完完整整地能够直接听到整首曲子，我只是把它记下来。整个交响曲，从作曲、写曲、写谱子、混音，只花了两天时间就完成了。”就这样，带着这首《在师父的引领下》，马小钧走上了世界音乐舞台。面对中共病毒引发的重症肺炎，马小钧说：“我也想像大家说，诚心念一下‘法轮大法好’，真的奇迹就会发生！”◇

## 得救的干部 谢谢李大师

一次，我给一个老干部讲真相，他说他是公安厅退休的，妻子也在那儿工作，子女都在监狱工作。给他讲完真相，他很高兴地退出了邪党的党、团、队组织。我给了他一个真相光盘和护身符，他也给妻子要了一个护身符。我告诉他把真相光盘让子女们好好看看，不要参与迫害法轮功。他一个劲地谢谢我。我说你要谢谢我们师父李大师，是我们师父要救你们。他马上双手合十，对着老天大声说：谢谢李大师，谢谢李大师！那天我们正好是在大街十字路口的人行道上，人来人往的他也没有顾虑，我真为他高兴。◇